

پیام دکتر احمدی نژاد به جشنواره امام رضا (ع)

مشهد ـ خبرنگار اطلاعات: رئیس جمهوری جشنواره امام رضا(ع) ارتقه عطفی در کارنامه فرهنگ و هنر کشور دانست. دکتر محمود احمدی نژاد در پیامی خطابی به شرکت کنندگان در آیین پایانی این جشنواره در مشهد تصریح کرد: جاودانگی پیام های انسانی و اسلامی بازتاب هنرمندانه آنهاست. هنری ماندگار است که با مفاهیم آسمانی پیوند خورده باشد و مفاهیم آسمانی با زبان هنر جاودانه می شود.

در این پیام که توسط استاندار خراسان رضوی خوانده شد، آمده است: تقدیر از خادم از هنرمندان این است که شاعرانه‌ی مورد افتخار مردم یعنی عدالت، بهر روزی و خدمت به بندگان خدا و تعالی و پیشرفت را که برگرفته از فرهنگ علوی است با زبان هنر به گفتمان رایج تبدیل کنند و بداندن در زمان امروز بازگشت به تعالیم انبیاء عمل به عدالت انبیاء سنت و عدالت، گهر گمشده انسان دیروز و امروز است.رئیس جمهوری عنوان کرد: برگزاری چهارمین جشنواره فرهنگی، هنری امام رضا(ع) و برنامه های دهه کرامت را که با میلاد حضرت معصومه(س) در سال مقدس قم آغاز شد و باسالروز تولد فرخنده امام رضا(ع) در خراسان رضوی به فرجام می رسد، به

سختگوی وزارت امور خارجه:

طالبانی حامل هیچ پیامی از آمریکا برای ایران نبود

سرویس سیاسی: سختگوی وزارت خارجه روسیه نسبت آنبه گروه ۶٫۰۶ درباره مسئله هسته ای ایران رویداد اینکه بنی نداشتن و با اظهار تأسف از خنکی برخی اعضای این گروه روند شورای امنیت را طی می کنند، اعلام داشت که ایران براساس معاهده ان.بی.تی. مقررات آژانس به فعالیتهای خود ادامه می دهد.

سیدمحمدعلی حسینی در گفتگو با خبرنگاران داخلی و خارجی افزود: تأکید ایران همچنان بر بازگشت به روند مذاکرات و حل و فصل موضوع در چارچوب آژانس است.

وی در خصوص موضوع روسیه پرامون تحریم ایران گفت: آنچه اخیراً مطرح شده این است که از نظر روسیه تحریم ها شامل فعالیت هایی شود که مربوط به سلاح های هسته ای است و طبیعاً شامل ایران نخواهد شد.

حسینی در مورد اظهارات رایس هم گفت: این اظهارات به معناست که تحریم هایی را که آمریکا از قبل علیه ایران اعمال می کرد، استمرار می یابد و این نشان می دهد که واشنگتن برای حذف حق تمدن ایران از هیچ کوششی فروگذار نمی کند.

وی در مورد سفر رئیس جمهور عراق به تهران طالبانی را حامل هیچ گونه پیامی از سوی آمریکا برای ایران ندانست و افزود:

اعزام زائرین حج تمتع پس فردا

آغاز می شود

انتقال بیش از یکصد هزار زائر ایرانی بیت الله الحرام از پس فردا آغاز می شود. عملیات انتقال زائران خانه خدا ویژه حج تمتع در سالجاری با مشارکت هواپیمایی جمهوری اسلامی ایران و هواپیمای سعودی طی ۲۰ روز انجام می شود.

بنابر گزارش هما، عملیات انتقال زائران بیت الله الحرام از ۱۵ آذر آغاز می شود و تا ۲۰ روز ادامه می یابد.

در این مدت ۱۰۰ هزار و ۵۵۶ زائر از شهرهای ارومیه، اصفهان، اهواز، اردبیل، بندرعباس، بوشهر، تبریز، تهران، رشت، زاهدان، ساری، شیراز، کرمان، کرمانشاه، گرگان، مشهد و یزد با هواپیمای بوئینگ ۷۴۷ و ایرباس به عربستان منتقل می شوند.

همچنین زائران استان گلستان برای نخستین بار از شهر گرگان مستقیم اعزام خواهند شد.

خاطر نشان می شود هما پروازهای مراحل بازگشت زائران خود را از ۱۵ دی آغاز می کند و دوم بهمن ماه به اتمام خواهد رساند.

استراتژی مخابرات، حمایت از

پیمانکاران است

مدیر عامل شرکت مخابرات ایران گفت: استراتژی شرکت مخابرات ایران حمایت از پیمانکاران عمومی است.

صابر فیضی در گفتگو با خبرنگاری فارس افزود: کشور ما به لحاظ توانمندی در حوزه مخابرات در وضعیت مطلوبی به سر می برد و تنها موضوعی که در آن با مشکلاتی مواجه هستیم بحث تنظیم قراردادها و نحوه واگذاری است.

وی گفت: به عنوان مثال در قرارداد پیمانکاران عمومی تعریف کار، ساز و کار مشاوره، وظایف مجری و ناظر به طور کامل تعریف نشده است. فیضی افزود: خصوصا از اینکه شرکت ارتباطات سیار کارفرما و ناظر پروژه ای باشد، مخالف هستیم اما در قانون به آن اشاره شده است و در این قرارداد فقدان عامل چهارم احساس می شود.

وی در خصوص حمایت از پیمانکاران عمومی گفت: سعی بر این است فعالیت های اجرایی ناقصی که روند کار را با تاخیر مواجه کرده از طریق استان ها برطرف شود.

مدیر عامل شرکت مخابرات ایران افزود: در خصوص پرداخت های مالی تلاش ما بر این است که با اتمام سایت‌ها تسویه مالی سریع تر صورت گیرد.

وی خاطرنشان ساخت: هیچ گونه تهدیدی از سوی دولت متوجه پیمانکاران نیست و تنها مساله اجرای قرارداد است که باید به آن عمل شود.
همانند گذشته از پیمانکاران عمومی (ge) حمایت می کنیم و هم اکنون بحث بازپس گیری پروژه مطرح نیست.

ایجاد ۱۶هزار فرصت شغلی

در بخش تعاون

بخش تعاون در هشت ماه امسال با تأسیس ۱۰۹۹۴ شرکت تعاونی برای ۱۵۸ هزار و ۱۴۵ نفر از کارجویان به ویژه جوانان و فارغ التحصیلان فرصت شغلی ایجاد کرده است.

این رقم در مقایسه با هشت ماه مشابه سال گذشته از لحاظ تشکیل تعاونی بیش از ۳۰۰ درصد و ایجاد فرصت شغلی بیش از ۶۰۰درصد رشد نشان می دهد. از مجموع ۱۰۹۹۴ شرکت تعاونی تشکیل شده در این مدت، ۴۰۱۰۰ واحد تعاونی‌ها در زمینه کشاورزی، ۲۵ درصد صنعت و معدن، ۳۱ درصد خدمات و بقیه در گرایشهای دیگر مثل فرش، دستیافت، حمل و نقل، مسکن، مصرف و تأمین نیاز بنگاه کوچک اقتصادی است.

بیشتر شرکت‌های تعاونی برای ایجاد اشتغال مولد و توسعه فعالیتهای تولیدی تشکیل شده است.

وزارت تعاون تأکید کرده است برای اجرای بهتر سیاست‌های کلی اصل ۴۴انوان اساسی و تحقق برنامه‌های بخش تعاونی و استفاده مطلوب از فضای ایجاد شده ضروری است اصلاح محیط حقوقی تعاونی‌ها و تهیه و تصویب قوانین مورد نیاز در دستگاههای اجرایی مختلف کشور برای تحقق عملی سیاست‌های ابلاغی مورد توجه قرار گیرد.دسترسى آسان شرکته‌ا و تعاونی به منابع و تسهیلات بانکی نیز مهم است.

سرویس پارلمانی: طرح

تجمع انتخابات دوره هشتم مجلس شورای اسلامی با دوره دهم ریاست جمهوری، با پیشنهاد دو فوریت در جلسه علنی دیروز مجلس شورای اسلامی مطرح شد رد ری تصویب طرح، هم پیشنهاد، مقرر شد که این طرح در جلسه علنی پس فردا (شنبه) مورد رسیدگی قرار گیرد.

گزارش خبرنگار پارلمانی اطلاعات حاکی است: به موجب این پیشنهاد که دیشب با حضور گروه زیادی از چهره‌های فرهنگی، هنری کشور پس از ۱۰ روز بکار خود پایان داد، وزیر فرهنگ و ارشاداسلامی جشنواره که دیشب با حضور گروه زیادی از کشورش توجه کند و امروز در آیین جشنواره چشم‌های بینای هنرمندان حقیقی ما به روی این جشنواره افتد. نمایندگان فرهنگ، هنری امام رضا(ع) و هیئت مدیره این جشنواره فرهنگ، هنری امام رضا(ع) سال آینده به صورت بین‌المللی برگزار شود.

سیدجواد جعفری مدیرکل فرهنگ و ارشادو اسلامی خراسان رضوی نیز در گزارش‌اش اعلام کرد: چهارمین جشنواره فرهنگی، هنری امام رضا(ع) در ۲۴ استان با مزکویت خراسان رضوی ترتیب یافت و ۱۴ هزار اثر هنری در رشته‌های مختلف ارائه و عرضه شد. در پایان این آیین از برگزاریدگان و دست‌اندرکاران همایش‌ها و جشنواره‌های فرهنگ‌رضوی تجلیل شد.

میرزا کوچک خان با گرمی داشت. مجلس، یک فوریت طرح برداشت از حساب ذخیره ارزی برای کمک به بهداشت و درمان را تصویب کرد. طرح اصلاح جدول شماره ۴ قانون برنامه چهارم توسعه و اصلاح بودجه سال ۱۳۸۵ کل کشور به منظور تأمین کسری اعتبار دانشگاه علوم پزشکی و توسعه خدمات درمانی، با قید دو فوریت در جلسه علنی دیروز مجلس شورای اسلامی مورد بحث قرار گرفت و پس از رد این تقاضا، موافقت شد که این طرح با قید یک فوریت، حداکثر تا یک ماه دیگر در جلسه علنی مطرح شود.

در این طرح پیش‌بینی شده است که کمسیون برنامه و بودجه و محاسبات مجلس، منحل و کمسیون تلفیق برای مدت یک سال با حضور اعضای دیگر کمسیونها تشکیل شود.

گرامیداشت میلاد امام رضا(ع)

به گزارش خبرنگار پارلمانی اطلاعات: دکتر غلامعلی حداد‌عادل، ضمن سخنانی در این جلسه، فرارسیدن سالروز میلاد حضرت رضا(ع) را شادباش گفت و حرم آن حضرت را کانون ایمان ایرانیان توصیف کرد.

وی همچنین یاد و خاطره روزگار پرآرامی نقره‌سازان و هنرمندان کشور را یاد کرد. وی در پایان، زمان سفر رئیس آژانس اتمی روسیه به تهران را ۲۰ آذر اعلام کرد و بیان داشت که در جریان این سفر درباره همکاریهای فنی و صنعتی دو کشور بحث و تبادل نظر می‌شود.

لگنهای دانشگاه

دو فوریت طرح برگزاری همزمان انتخابات مجلس و ریاست جمهوری تصویب شد



پیشنهاددهندگان نبود اعتبار کافی برای پرداخت دستمزد پرسنل و هزینه‌های جاری بیمارستان‌ها و نیز عدم وجود بودجه کافی برای درمان بیماران نیازمند را از جمله دلایل فوریت این طرح اعلام کردند. وزیر جهاد کشاورزی، دریافت خدمات از کالاهای وارداتی قانونی است و خدمات دولتی در جلسه علنی مجلس شورای اسلامی، مبنی بر جلوگیری تشکیل کمسیون تلفیق، با پیشنهاد دو فوریت در جلسه علنی دیروز مطرح شد و در پی رد این طرح، نمایندگان موافقت کردند که این طرح به شیوه یک فوریتی، حداکثر تا یک ماه دیگر در دستور کار جلسه علنی قرار گیرد.

در این طرح پیش‌بینی شده است که کمسیون برنامه و بودجه و محاسبات مجلس، منحل و کمسیون تلفیق برای مدت یک سال با حضور اعضای دیگر کمسیونها تشکیل شود.

محمدرضا اسکندری، وزیر جهاد کشاورزی، در جلسه علنی دیروز مجلس شورای اسلامی، مبنی بر جلوگیری از خدمات دولت تصویب کرده، از دستگاهای نظارتی هم استععام شده است و همه با آن موافقت کرده‌اند. اسکندری در ادامه توضیحاتش یادآور شد: دیوان محاسبات، سازمان بازرسی کشور و اداره بررسی قوانین، این نوع عوارض را قانونی دانسته‌اند و سازمان دامپزشکی موظف است که نرخ خدمات خود را ارائه دهد.

وزیر جهاد کشاورزی، سپس تجدیدنظر در نرخ‌های اعلام شده را غیرممکن دانست و بار دیگر تأکید کرد: سه‌ساله خلاف قانون اتفاق نیفتاده و حق ضایع نشده است. توضیحات دوباره سوال کننده، سؤال کننده با استناد به قانون تصویب عوارض، حذف شد.

قانون دامپزشکی پیش از قانون تصویب عوارض تصویب شده است، از این رو باید قانون جدیدتر ملاک عمل قرار گیرد. وی سپس پرسید: بر اساس قانون تصویب عوارض اختیاری تعیین عوارض جدید از دستگاه‌های اجرایی سلب شده، حال چرا پیشنهاد

تولیدگرایان ایران و تنی چند از اعضای شورای مرکزی آن جمعیت، گزارش‌های مشکلات تولیدگرایان و صنعتگران در زمینه‌های مختلف ارائه کردند. در این دیدار علنی شده که اساسی و تصویب آن در مجمع، از تصمیمات بسیار مهم و اساسی در جهت رفع مشکلات تولیدگرایان بود و آنان در مسیر تازه‌ای در آزادسازی اقتصاد و ورود به بازار جهانی قرار داده است.

مبادلات دو کشور به ۱۵ میلیارد دلار می‌رسد. به گزارش واحد مرکزی خبر، مسئوله از ایران و چین به عنوان دو کشور متهم دنیا و درای ارتباط دیرینه یادکرد و گفت: امسال در پی تعامل اقتصادی دو کشور حجم مبادلات ۲۷درصد افزایش می‌یابد؛ این درحالیست که حجم مبادلات دو کشور پارسال فقط ۱۰میلیارد دلاربود.

وی گفت: حجم مبادلات دو کشور چین در مقایسه باسال ۱۹۷۹ که چینی‌ها درپی اصلاحات اقتصادی بودند، هزار برابر شده است. وابسته اقتصادی و بازرگانی سفارت چین در ایران دستیابی به فناوری جدید و مدیریت پیشرفته را زمینه‌بشرف اقتصادی چین اعلام کرد و از مسئولان آبادان و خرمشهر و استان خوزستان خواست با سرمایه‌گذاران چینی همکاری کنند. او گفت: در صدد هستیم روابط اقتصادی خود را روز به روز با کشور متهمان ایران افزایش دهیم.

ساخت شهرک بازرگانی چین در منطقه آزاد اروند آغاز شد این شهرک با بیست و پنج هزارمتر مربع مساحت بزرگترین سرمایه‌گذاری چین در ایران خواهد بود که با ساخت آن در منطقه کوی مالک اشتر خرمشهر ۵۰۰ غرفه بازرگانی احیا و پنج هزار فرصت شغلی مستقیم و غیرمستقیم ایجاد خواهد شد. این طرح شامل ۳ دستگاه‌های مرحله‌است که در مرحله نخست آن ۲۰میلیارد دلار هزینه خواهد شد.

سرا نه محصولات شیلاتی به بیش از

۷ کیلوگرم رسید

تولید سرانه محصولات شیلاتی ایران در پایان نخستین سال برنامه چهارم توسعه (سال ۸۴)، به ۷/۰۳ کیلوگرم رسید.

براساس برنامه چهارم توسعه کشور، پیش‌بینی می‌شد میزان تولید سرانه آذربایان به ۶/۸ کیلوگرم برسد که این رقم از پیش‌بینی انجام شده، فراتر رفت. روند رو به افزایش فعالیت‌های صید و آبیزی پروری در کشور باعث شده است تا نه تنها پروتئین مورد نیاز جامعه تأمین شود، بلکه در راستای تولید محصولات با مزیت نسبی به منظور صادرات و ارزآوری اقدام‌هایی صورت گیرد. در چهارمین برنامه توسعه اقتصادی پیش‌بینی شده است که ۲۱۹ هزار و ۸۹۵ تن محصولات شیلاتی اعم از خاویار، ماهیان خاویاری و انواع دیگر ماهی صادر شود که ارزش اقتصادی آن معادل ۸۷۲میلیون دلار برآورده شده است. میزان صادرات محصولات شیلاتی در سال نخست اجرای برنامه چهارم توسعه ۲۶ هزار و ۵۱۰ تن بود که این میزان در سال پایانی برنامه چهارم (سال ۱۳۸۸) به ۶۰ هزار و ۲۹۰ تن خواهد رسید و نرخ رشدی معادل ۲/۱۸ درصد خواهد داشت.

همچنین ۳۱۶ هزار تن ماهی صید و پرورش در برنامه چهارم توسعه مورد توجه برنامه‌ریزان بخش شیلات بوده است. در بخش صید برای سواحل جنوبی، هدف افزایش میزان صید ۱۹۹ هزار و ۱۱۸ تن در سال ۸۳ به ۲۴۵ هزار و ۱۱۲ تن در پایان سال ۸۸ است.

سوی سواحل شمالی نیز ارتقای میزان صید از ۳۲ هزار و ۵۳۳ تن به ۴۱ هزار و ۲۰۰ تن به عنوان هدف تعیین شده است. تولید سرانه محصولات شیلاتی ایران در پایان نخستین سال برنامه چهارم توسعه کشور، پیش‌بینی می‌شد میزان تولید سرانه آذربایان به ۶/۸ کیلوگرم برسد که این رقم از پیش‌بینی انجام شده، فراتر رفت. روند رو به افزایش فعالیت‌های صید و آبیزی پروری در کشور باعث شده است تا نه تنها پروتئین مورد نیاز جامعه تأمین شود، بلکه در راستای تولید محصولات با مزیت نسبی به منظور صادرات و ارزآوری اقدام‌هایی صورت گیرد. در چهارمین برنامه توسعه اقتصادی پیش‌بینی شده است که ۲۱۹ هزار و ۸۹۵ تن محصولات شیلاتی اعم از خاویار، ماهیان خاویاری و انواع دیگر ماهی صادر شود که ارزش اقتصادی آن معادل ۸۷۲میلیون دلار برآورده شده است. میزان صادرات محصولات شیلاتی در سال نخست اجرای برنامه چهارم توسعه ۲۶ هزار و ۵۱۰ تن بود که این میزان در سال پایانی برنامه چهارم (سال ۱۳۸۸) به ۶۰ هزار و ۲۹۰ تن خواهد رسید و نرخ رشدی معادل ۲/۱۸ درصد خواهد داشت.

همچنین ۳۱۶ هزار تن ماهی صید و پرورش در برنامه چهارم توسعه مورد توجه برنامه‌ریزان بخش شیلات بوده است. در بخش صید برای سواحل جنوبی، هدف افزایش میزان صید ۱۹۹ هزار و ۱۱۸ تن در سال ۸۳ به ۲۴۵ هزار و ۱۱۲ تن در پایان سال ۸۸ است. سوی سواحل شمالی نیز ارتقای میزان صید از ۳۲ هزار و ۵۳۳ تن به ۴۱ هزار و ۲۰۰ تن به عنوان هدف تعیین شده است. تولید سرانه محصولات شیلاتی ایران در پایان نخستین سال برنامه چهارم توسعه کشور، پیش‌بینی می‌شد میزان تولید سرانه آذربایان به ۶/۸ کیلوگرم برسد که این رقم از پیش‌بینی انجام شده، فراتر رفت. روند رو به افزایش فعالیت‌های صید و آبیزی پروری در کشور باعث شده است تا نه تنها پروتئین مورد نیاز جامعه تأمین شود، بلکه در راستای تولید محصولات با مزیت نسبی به منظور صادرات و ارزآوری اقدام‌هایی صورت گیرد. در چهارمین برنامه توسعه اقتصادی پیش‌بینی شده است که ۲۱۹ هزار و ۸۹۵ تن محصولات شیلاتی اعم از خاویار، ماهیان خاویاری و انواع دیگر ماهی صادر شود که ارزش اقتصادی آن معادل ۸۷۲میلیون دلار برآورده شده است. میزان صادرات محصولات شیلاتی در سال نخست اجرای برنامه چهارم توسعه ۲۶ هزار و ۵۱۰ تن بود که این میزان در سال پایانی برنامه چهارم (سال ۱۳۸۸) به ۶۰ هزار و ۲۹۰ تن خواهد رسید و نرخ رشدی معادل ۲/۱۸ درصد خواهد داشت.

همچنین ۳۱۶ هزار تن ماهی صید و پرورش در برنامه چهارم توسعه مورد توجه برنامه‌ریزان بخش شیلات بوده است. در بخش صید برای سواحل جنوبی، هدف افزایش میزان صید ۱۹۹ هزار و ۱۱۸ تن در سال ۸۳ به ۲۴۵ هزار و ۱۱۲ تن در پایان سال ۸۸ است. سوی سواحل شمالی نیز ارتقای میزان صید از ۳۲ هزار و ۵۳۳ تن به ۴۱ هزار و ۲۰۰ تن به عنوان هدف تعیین شده است. تولید سرانه محصولات شیلاتی ایران در پایان نخستین سال برنامه چهارم توسعه کشور، پیش‌بینی می‌شد میزان تولید سرانه آذربایان به ۶/۸ کیلوگرم برسد که این رقم از پیش‌بینی انجام شده، فراتر رفت. روند رو به افزایش فعالیت‌های صید و آبیزی پروری در کشور باعث شده است تا نه تنها پروتئین مورد نیاز جامعه تأمین شود، بلکه در راستای تولید محصولات با مزیت نسبی به منظور صادرات و ارزآوری اقدام‌هایی صورت گیرد. در چهارمین برنامه توسعه اقتصادی پیش‌بینی شده است که ۲۱۹ هزار و ۸۹۵ تن محصولات شیلاتی اعم از خاویار، ماهیان خاویاری و انواع دیگر ماهی صادر شود که ارزش اقتصادی آن معادل ۸۷۲میلیون دلار برآورده شده است. میزان صادرات محصولات شیلاتی در سال نخست اجرای برنامه چهارم توسعه ۲۶ هزار و ۵۱۰ تن بود که این میزان در سال پایانی برنامه چهارم (سال ۱۳۸۸) به ۶۰ هزار و ۲۹۰ تن خواهد رسید و نرخ رشدی معادل ۲/۱۸ درصد خواهد داشت.

لگنهای گوناگون دانشگاه

نیاز بازار به کاهش مجدد تولید نفت اوپک

نماینده ایران در هیات عامل اوپک گفت: برخی عوامل مانند کاهش رشد اقتصادی جهان و انباشت ذخایر نفت و فرآورده‌های نفتی حاکی از نیاز بازار به کاهش مجدد نفت اوپک است.

حسین کاظم پور اردبیلی ضمن اظهار این مطلب به ایرنا افزود: کاهش رشد اقتصادی جهان، کاهش تقاضای جهانی نفت خام پیش‌بینی شده از سوی آژانس بین‌المللی انرژی و اوپک، افزایش تولید دور از انتظار نفت از سوی تولیدکنندگان نفت غیر عضو اوپک که پیش‌بینی می‌شود در سال ۲۰۰۷ نیز ادامه یابد و همچنین انباشت ذخایر نفت و فرآورده‌های نفتی، حاکی از نیاز بازار به کاهش مجدد تولید نفت اوپک است. وی در ادامه گفت: در حالی که هنوز عرضه مزاد در تقاضای نفت در بازار وجود دارد، با کاهش تولید نفت اوپک چیزی از تقاضای جهانی نفت خام بی‌پایخ خواهد شد.

نامزد ایرانی پست دبیرکلی اوپک میزان کاهش جدید تولید نفت این سازمان را بین ۵۰۰هزار تا یک میلیون بشکه در روز پیش‌بینی و تصریح کرد، باید تا اجلاس چهاردهم دسامبر ۲۰۰۶ (۲۳ آذرماه ۸۵) وزرای نفت اوپک در شهر ابوجا نیجریه به منظور تحولات بازار نفت خام بود. کاظم پور اردبیلی سپس پایبندی اعضای این سازمان را به کاهش تولید یک میلیون و ۲۰۰هزار بشکه‌ای مصوب در اجلاس دوچه که از اول نوامبر ۲۰۰۶ اجرا شد، بسیار خوب توصیف کرد.

افزایش عملیات ریلی پایانه کانتینری بندر شهید رجایی

مدیرعامل شرکت حمل و نقل ریلی کشتیرانی از افزایش کل عملیات ریلی پایانه کانتینری بندر شهید رجایی در شش ماهه اول سال جاری خبر داد. به گزارش شبکه اطلاع‌رسانی مانا، ابراهیم پاسری با بیان این مطلب اظهار داشت: تخلیه و بارگیری کانتینر در شش ماهه اول سال جاری ۲۵ هزار و ۱۳۷ کانتینر بوده که این میزان نسبت به مدت مشابه سال گذشته ۳۰۳برابر افزایش نشان می‌دهد.

وی با بیان اینکه ۲۷ درصد از عملیات فوق توسط واگنهای ملکی این شرکت انجام شده است، افزود: تولید شرکت حمل و نقل ریلی کشتیرانی در شش ماهه نخست سال تعداد هزار و ۹۸۵ کانتینر را توسط واگنهای ملکی این شرکت حمل کرده که این رقم نسبت به مدت مشابه سال گذشته بیش از ۱۳۰درصد رشد داشته است.

پاسری افزایش عملیات ریلی پایانه کانتینری بندر شهید رجایی را عدم افزایش نرخ حمل کانتینر، راه‌اندازی خطوط ریلی در مسیر بندرعباس، تهران و بالکس و تلاش شخصی خصوصی مالک واگن در جهت جذب و حمل کانتینر در بخش ریلی عنوان کرد.

برگزاری نمایشگاه بین‌المللی حمل و نقل و ترانزیت

شبکه نرم‌افزاری و رایانه‌ای وزارت راه و ترابری در نمایشگاه بین‌المللی حمل و نقل و ترانزیت قابل دسترسی است. مدیرکل دفتر اطلاعات و آمار حمل و نقل وزارت راه و ترابری با بیان این مطلب اظهار داشت: برای حضور در نمایشگاه مذکور، حول ۱۰ محور، متخصص، امکانات و توانایی همایان راه به عرصه نمایش خواهیم گذاشت. دکتر کامران رحیم‌آف، معرفی شبکه نرم‌افزاری سیستم اتوماسیون اداری و وب سایت گزینش مکاتبات را نخستین محور فعالیت در نمایشگاه مذکور دانست و افزود: نحوه کاربرد اینترنت، شبکه سخت‌افزاری و سیستم vpn که ارتباط با سایر سازمان‌ها به دستگاه‌های دولتی را میسر می‌سازد، نحوه کارشناسان خبره به علاقه‌مندان آموزش داده می‌شود. وی معرفی طرح جامع فناوری اطلاعات و مطالعات هوشمندسازی اتوبان تهران، کرج به سیستم‌های حمل و نقل و سیستم‌های ترابری برنامه‌های این اداره کل دانست و افزود: سیستم یکپارچه آماری، بانک اطلاعات جغرافیایی، شامل مشخصات فیزیکی و استقرار کاربری‌های بخش راه و ترابری در قالب GIS از دیگر برنامه‌های قابل عرضه ما در این نمایشگاه است.

تکاه ایرانی به مهندسی آب

همایش آب و فرهنگ با تکیه بر نگاه ایرانی در مهندسی آب از گذشته می‌شود. در فرآ تا ۱۱۶آذرماه امسال در دانشگاه صنعتی اصفهان برگزار می‌شود.

به گزارش شبکه خبری آب ایران، در این همایش علمی علاوه بر سخنرانی معاون وزیر نیرو در امور آب و استاندار اصفهان، تعداد ۲۲ مقاله و سخنرانی علمی از استادان و متخصصان نیز ارائه خواهد شد. تجربه‌های موفق و ناموفق مهندسی آب در ایران، میراث معنوی آب در ایران و سازه‌های ذخیره، تنظیم و بهره‌برداری، مهمترین محورهای هستند که در سخنرانی‌ها و مقاله‌های ارائه شده در این همایش مورد توجه قرار گرفته‌اند.

در این همایش علمی که مدیر دفتر منطقه‌ای یونسکو در تهران نیز در آن حضور دارد، دو کارگاه آموزشی تخصصی در زمینه‌های شیوه‌های مستندسازی طرح‌های آب از طریق فیلم و کنس و نیز شیوه‌های مناسب مرمت سازه‌های تاریخی آب برگزار می‌شود.

افزایش واردات و صادرات کالا در بنادر استان خوزستان

بیش از ۲۲ میلیون و ۲۳۵ هزارتن کالای نفتی و غیرنفتی در ۸ماهه نخست امسال در بنادر خوزستان تخلیه و بارگیری شد. مدیرکل بنادر و کشتیرانی استان خوزستان با اعلام این خبر گفت: با ورود و خروج ۶۷۱۷ فرود کشتی و شنار نفتی و غیرنفتی تا پایان آبان ماه امسال در بنادر استان، میزان ۲۲میلیون و ۲۳۵ هزار و ۹۵۲ تن انواع کالای نفتی و غیرنفتی در بنادر خوزستان تخلیه و بارگیری شد.

تجهیز آزاد راه تهران- قزوین به دوربین ثبت تخلف سرعت
نخستین طرح تجهیز آزادراه تهران قزوین به دستگاه‌های ثبت ثبت تخلفات رانندگی با دوربین ثبت تخلف سرعت غیر مجاز از فردا به بهره‌برداری می‌رسد.

سازمان راه‌آداری و حمل و نقل جاده‌ای کشور اعلام کرد: این طرح به منظور ارتقای ایمنی محورهای شریانی در محور کرج قزوین اجرا شده است.همچنین طرح تجهیز تونل شیرین سو به سیستم کامل هوشمند در محور قزوین رشت که امکان کنترل هوشمند و برقراری ایمنی به صورت اتوماتیک در این تونل را فراهم آورده، آماده بهره برداری است.

کشثیرانی جمهوری اسلامی ایران	
ایران دِرَظَر دَارد یک فروند کشتی جَنَرال کارگو با مشخصات ذیل را به فروش برساند.	
مقتضای جنرال را به فروش برساند. مناقضیان می‌توانند اطلاعات مربوط به کشتی و نحوه شرکت در مزایده را در سایت کشتیرانی www.irisi.net رویت نمایند.	
نام کشتی: ایران میزان	
نوع کشتی: کالای عمومی	
ظرفیت حمل: ۱۴۶۲۵ تن	
طول: ۱۵۰ متر	
عرض: ۲۱ متر	
آبخور: ۹/۳ متر	
ساخت: ۱۹۷۵ آلمان	

((آگهی مزایده عمومی شماره ۸۵۱۰/۸۵))

شرکت زغالسنگ البرز مرکزی در نظر دارد عرصه و اعیان یک‌سنگاه ساختمان باشگاه ورزشی با مشخصات ذیل را به فروش برساند.

ردیف	شرح کلاس	شماره پلاک اموال	مترار به مترمربع
۱	ساختمان باشگاه ورزشی	۳۱۱	عرصه ۱۹۰۹
			ساخته شده ۱۰۷۰۰
			- تا سیامت آبه، برق تلفن منصوبه متعلق به شرکت بوده و خریدار باید برای خود اشتراک خریداری نماید.
			- پرداخت سیزده معادل ۷۰۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال (بیست و پنج میلیون ریال) به حساب جاری شماره ۹۰۰۱۱ نزد بانک ملی مرکزی زرباب به نام شرکت زغالسنگ مرکزی الزامی است.درصورت برنده نقدتن سیزده بعد از اعلام برندگان با ارائه رسید عودت داده خواهد شد.
			- این شرکت هیچگونه تعهدی درمورد تغییر کاربری ساختمان مذکور نخواهد داشت.
			لذا مقتضای محترم می‌تواند تا پایان وقت اداری روز چهارشنبه مورخه ۸۵/۹/۲۲ به جز ایام تعطیل جهت بازدید و استعلام اطلاعات بیشتر و اخذ حساب جاری شماره ۹۰۰۱۱ نزد بانک ملی مرکزی زرباب به نام شرکت زغالسنگ مرکزی الزامی است.درصورت برنده نقدتن سیزده بعد از اعلام برندگان با ارائه رسید عودت داده خواهد شد.
			- این شرکت هیچگونه تعهدی درمورد تغییر کاربری ساختمان مذکور نخواهد داشت.
			لذا مقتضای محترم می‌تواند تا پایان وقت اداری روز چهارشنبه مورخه ۸۵/۹/۲۲ به جز ایام تعطیل جهت بازدید و استعلام اطلاعات بیشتر و اخذ حساب جاری شماره ۹۰۰۱۱ نزد بانک ملی مرکزی زرباب به نام شرکت زغالسنگ مرکزی الزامی است.درصورت برنده نقدتن سیزده بعد از اعلام برندگان با ارائه رسید عودت داده خواهد شد.
			- این شرکت هیچگونه تعهدی درمورد تغییر کاربری ساختمان مذکور نخواهد داشت.
			لذا مقتضای محترم می‌تواند تا پایان وقت اداری روز چهارشنبه مورخه ۸۵/۹/۲۲ به جز ایام تعطیل جهت بازدید و استعلام اطلاعات بیشتر و اخذ حساب جاری شماره ۹۰۰۱۱ نزد بانک ملی مرکزی زرباب به نام شرکت زغالسنگ مرکزی الزامی است.درصورت برنده نقدتن سیزده بعد از اعلام برندگان با ارائه رسید عودت داده خواهد شد.
			- این شرکت هیچگونه تعهدی درمورد تغییر کاربری ساختمان مذکور نخواهد داشت.
			لذا مقتضای محترم می‌تواند تا پایان وقت اداری روز چهارشنبه مورخه ۸۵/۹/۲۲ به جز ایام تعطیل جهت بازدید و استعلام اطلاعات بیشتر و اخذ حساب جاری شماره ۹۰۰۱۱ نزد بانک ملی مرکزی زرباب به نام شرکت زغالسنگ مرکزی الزامی است.درصورت برنده نقدتن سیزده بعد از اعلام برندگان با ارائه رسید عودت داده خواهد شد.
			- این شرکت هیچگونه تعهدی درمورد تغییر کاربری ساختمان مذکور نخواهد داشت.
			لذا مقتضای محترم می‌تواند تا پایان وقت اداری روز چهارشنبه مورخه ۸۵/۹/۲۲ به جز ایام تعطیل جهت بازدید و استعلام اطلاعات بیشتر و اخذ حساب جاری شماره ۹۰۰۱۱ نزد بانک ملی مرکزی زرباب به نام شرکت زغالسنگ مرکزی الزامی است.درصورت برنده نقدتن سیزده بعد از اعلام برندگان با ارائه رسید عودت داده خواهد شد.
			- این شرکت هیچگونه تعهدی درمورد تغییر کاربری ساختمان مذکور نخواهد داشت.
			لذا مقتضای محترم می‌تواند تا پایان وقت اداری روز چهارشنبه مورخه ۸۵/۹/۲۲ به جز ایام تعطیل جهت بازدید و استعلام اطلاعات بیشتر و اخذ حساب جاری شماره ۹۰۰۱۱ نزد بانک ملی مرکزی زرباب به نام شرکت زغالسنگ مرکزی الزامی است.درصورت برنده نقدتن سیزده بعد از اعلام برندگان با ارائه رسید عودت داده خواهد شد.
			- این شرکت هیچگونه تعهدی درمورد تغییر کاربری ساختمان مذکور نخواهد داشت.
			لذا مقتضای محترم می‌تواند تا پایان وقت اداری روز چهارشنبه مورخه ۸۵/۹/۲۲ به جز ایام تعطیل جهت بازدید و استعلام اطلاعات بیشتر و اخذ حساب جاری شماره ۹۰۰۱۱ نزد بانک ملی مرکزی زرباب به نام شرکت زغالسنگ مرکزی الزامی است.درصورت برنده نقدتن سیزده بعد از اعلام برندگان با ارائه رسید عودت داده خواهد شد.
			- این شرکت هیچگونه تعهدی درمورد تغییر کاربری ساختمان مذکور نخواهد داشت.
			لذا مقتضای محترم می‌تواند تا پایان وقت اداری روز چهارشنبه مورخه ۸۵/۹/۲۲ به جز ایام تعطیل جهت بازدید و استعلام اطلاعات بیشتر و اخذ حساب جاری شماره ۹۰۰۱۱ نزد بانک ملی مرکزی زرباب به نام شرکت زغالسنگ مرکزی الزامی است.درصورت برنده نقدتن سیزده بعد از اعلام برندگان با ارائه رسید عودت داده خواهد شد.
			- این شرکت هیچگونه تعهدی درمورد تغییر کاربری ساختمان مذکور نخواهد داشت.
			لذا مقتضای محترم می‌تواند تا پایان وقت اداری روز چهارشنبه مورخه ۸۵/۹/۲۲ به جز ایام تعطیل جهت بازدید و استعلام اطلاعات بیشتر و اخذ حساب جاری شماره ۹۰۰۱۱ نزد بانک ملی مرکزی زرباب به نام شرکت زغالسنگ مرکزی الزامی است.درصورت برنده نقدتن سیزده بعد از اعلام برندگان با ارائه رسید عودت داده خواهد شد.
			- این شرکت هیچگونه تعهدی درمورد تغییر کاربری ساختمان مذکور نخواهد داشت.
			لذا مقتضای محترم می‌تواند تا پایان وقت اداری روز چهارشنبه مورخه ۸۵/۹/۲۲ به جز ایام تعطیل جهت بازدید و استعلام اطلاعات بیشتر و اخذ حساب جاری شماره ۹۰۰۱۱ نزد بانک ملی مرکزی زرباب به نام شرکت زغالسنگ مرکزی الزامی است.درصورت برنده نقدتن سیزده بعد از اعلام برندگان با ارائه رسید عودت داده خواهد شد.
			- این شرکت هیچگونه تعهدی درمورد تغییر کاربری ساختمان مذکور نخواهد داشت.
			لذا مقتضای محترم می‌تواند تا پایان وقت اداری روز چهارشنبه مورخه ۸۵/۹/۲۲ به جز ایام تعطیل جهت بازدید و استعلام اطلاعات بیشتر و اخذ حساب جاری شماره ۹۰۰۱۱ نزد بانک ملی مرکزی زرباب به نام شرکت زغالسنگ مرکزی الزامی است.درصورت برنده نقدتن سیزده بعد از اعلام برندگان با ارائه رسید عودت داده خواهد شد.
			- این شرکت هیچگونه تعهدی درمورد تغییر کاربری ساختمان مذکور نخواهد داشت.
			لذا مقتضای محترم می‌